

Партнерські відносини

В Швейцарії визнані різні форми спільного життя. Щоб укласти шлюб необхідно досягнути щонайменше 18-річного віку. Подружжя є юридично рівноправними.

Спільне життя

За останні декілька десятиліть форми спільного життя в Швейцарії значно змінилися. Часто неодружені пари живуть разом (спільне проживання) та мають спільних дітей. Відсутній чіткий розподіл ролей між партнерами (чоловік/дружина). Одностатеві партнерства також прийняті та визнані юридично.

Шлюб / Зареєстроване партнерство

В Швейцарії необхідно досягти 18-річного віку для укладення шлюбу. Той, хто хоче одружитися, повинен зареєструватися в регіональному відділі реєстрації актів цивільного стану, що відноситься до відповідної місцевої комуни. Потім відділ реєстрації актів цивільного стану розпочинає процедуру підготовки до шлюбу. При цьому перевіряється шлюбна дієздатність партнерів. Після завершення підготовки весілля має відбутися протягом 3 місяців. Компетентний відділ реєстрації актів цивільного стану надає детальнішу інформацію про порядок та необхідні документи. Якщо одна з осіб все ще мешкає за кордоном, можна подати заяву на в'їзд в країну для підготовки до шлюбу. Одностатеві пари можуть зареєструвати своє партнерство, що дає такі самі права та обов'язки, що й шлюб.

Права та обов'язки

Відповідно до законодавства подружжя мають однакові права та обов'язки та мають рівні права у шлюбі. Обидва з подружжя мають одружуватися з власної волі. Якщо органи влади дізнаються про те, що когось примусили до укладання шлюбу (примусовий шлюб), вони можуть визнати шлюб недійсним та притягнути до відповідальності тих, хто застосував примус. Той, хто почуває себе змушеним укладати шлюб, може звернутися за допомогою. В кантоні Ааргау існує спеціальний номер телефона для цього (062 835 47 90).

Планування сім'ї

В кантоні Ааргау існують спеціальні консультаційні центри з питань планування сім'ї, вагітності та сексуального життя в містах Аарау та Бругг. В центрах можна конфіденційно та безкоштовно отримати інформацію на такі теми, як контрацепція, сексуальні проблеми, небажана вагітність або захворювання, що передаються статевим шляхом. Вони проводять консультації для майбутніх батьків та осіб з дітьми.

Розлучення

Розлучення можуть вимагати обидва або лише один з подружжя. Компетентним є суд у сімейних справах району (суд у сімейних справах). Шлюби, укладені за кордоном, також можуть бути розірвані за законодавством Швейцарії. Для цього необхідно мати основне місце проживання в Швейцарії та прожити тут не менше одного року. Розлучення може вплинути на статус проживання або поточну процедуру прийому до громадянства. Від багатьох факторів залежить, чи зможуть іноземні громадяни залишитися в Швейцарії після розлучення. Стосовно жертв домашнього насильства застосовуються особливі правила. За інформацією з приводу розлучення можна звернутися до консультаційного центру з укладення шлюбу та питань сім'ї або до юридичного консультаційного центру.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)

www.hola-aargau.ch/uk/partnerschaft-und-kinder/partnerschaft